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Projekt HODNOCENÍ ŠKOLY je projektem týmu Absolventi.cz, ve kterém mohou svoje školy
anonymně hodnotit studenti, pedagogové, rodiče studentů i absolventi všech základních,
středních, vyšších odborných a vysokých škol v České republice. Projekt je zdarma
realizován ve spolupráci se zapojenými školami tak, že školy posílají/sdílí odkaz na
hodnocení své školy svým respondentům (studentům, pedagogům, rodičům studentů a
absolventům) a ti se mohou hodnocení anonymně zúčastnit.

Cílem projektu je poskytnout jedinečné údaje současným studentům, budoucím studentům, vedení
škol, zřizovatelům a veřejnosti v podobě benchmarku (srovnání s ostatními školami), jak jsou školy
hodnoceny podle „zákazníků“ jednotlivých škol.

Projekt zároveň školám a zřizovatelům naznačuje, kde jsou školy hodnoceny pozitivně a kde mají
školy prostor pro zlepšení.

Vyšším cílem projektu je zmapovat, nakolik je vzděláváním ve školách naplňována vize
#ČESKObudoucnosti: Česko mozkovnou světa díky špičkovému vzdělávání.

„Rozpočet českého vzdělávacího systému je cca 300 miliard korun. Jsou studenti na školách šťastní,
chodí do škol rádi, dostávají špičkové vzdělávání?“ pokládá otázky zakladatel platformy
Absolventi.cz Michal Novák. A rovnou si i odpovídá: „Nikdo neví. Neexistoval standard. Ten nyní
zdarma poskytujeme všem. Vychází z celosvětově uznávané metodologie, otestované celosvětově i v
českém prostředí. Mnoho českých firem tuto metodologii používá ke zjištění spokojenosti svých
zaměstnanců, my stejný způsob a know-how nyní poskytujeme zdarma všem českým školám,“ dodává
Novák.

Hodnocení probíhá až do 6. června 2025. Nejlepší školy získají ocenění v kategoriích: Fakulta Roku,
Střední Roku, Gympl Roku, Průmyslovka Roku a Základka Roku pro rok 2025. Předání ocenění
proběhne 24. června v Praze.

O platformě Absolventi.cz

Systém Absolventi.cz provozuje Asociace Studentů a Absolventů. Naším posláním je propojovat žáky,
studenty, absolventy, rodiče a dobrovolníky se školami, učiteli a zaměstnavateli s vizí
#ČESKObudoucnosti: aby se z Česka jednou stala mozkovna světa. A to díky špičkovému vzdělávání.
Propojujeme s absolventy, ale také uchazeči o studium, více než 800 základních, středních škol a
gymnázií a 50+ fakult a vysokých škol v ČR. Na rozvoji talentu spolupracujeme s TOP 100
zaměstnavateli v ČR. Realizujeme 78+ projektů na podporu škol, neziskových a sportovních
organizací. Více na webu www.PodporujemeSKOLY.cz

Naše největší projekty pro školy:

www.ABSOLVENTI.cz

www.HodnoceniSkoly.cz



www.AbsolventiPomahaji.cz

www.VzdelavameCesko.cz

www.eZIVOTOPIS.cz

www.ePORTFOLIO.cz

www.TechFair.cz

www.TOPzamestnavatele.cz

www.TechnicDays.cz

www.Absolvent.cz

www.EkonTech.cz

www.EduRun.cz
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